
种萝卜的教案幼儿园 种植我们的植物的
教案(精选7篇)

作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。写教案的时候需要注意什么呢？
有哪些格式需要注意呢？下面是我给大家整理的教案范文，
欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。
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【教学目标】：

过程与方法：学习掌握播种技能；在教师的指导下，设计适
宜的实验，观察种子的萌发过程；根据研究植物生长变化的
需要，确定观察、记录的内容和方法；根据对种子萌发状况
的预测，确定本阶段观察的重点。

情感态度价值观：树立用事实阐述观点的意识，即科学的.实
证思想；培养合作意识。

【教学重点】：播种的方法

【教学难点】：长时间坚持管理、观察和记录凤仙花生长变
化情况。

【教学准备】：（教师准备）小铲、花盆、泥土、凤仙花种
子、透明塑料杯、吸水纸等。

【教学过程】：

一、学习播种方法

2、师：请大家看p4页中的“播种方法”。



3、生：阅读p4页中的“播种方法”。

4、师：指一名学生说说播种的方法。

5、师：播种凤仙花的方法是选种、放土、下种、浇水。

二、关注种子变化

1、师：播种了凤仙花以后做什么？

2、生：说出自己的想法。

3、师：播种了凤仙花以后，我们要关注凤仙花种子的变化。
请大家阅读p5页顺数1～10行内容。

4、生：阅读p5页顺数1～10行内容。

5、师：注意观察透明玻璃杯中的种子生长变化情况；注意观
察花盆中的凤仙花生长变化情况。
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葡萄种植技术服务合同(样本)

甲方：（业主）

乙方：达州市通川区满园春农村专业合作社

根据我国《合同法》及相关法律的有关规定，甲乙双方本着
自愿平等、诚实守信、协商一致的原则，就甲方种植葡萄树
进行水果生产，乙方提供全程技术服务事宜达成如下协议，
双方共同遵守执行：

一、甲方的权利和义务：



1、甲方购买乙方提供的葡萄树种苗，并确定栽种品种和数量。
价格以双方商定价格为准。

2、提供种植土地及面积。

3、甲方提供肥料。

4、甲方负担园区生产人员工资。

5、要求达到商定的产量和质量。

6、甲方为乙方技术人员免费提供食宿。

二、乙方的权利和义务：

1、按甲乙双方商定的价格，提供优质丰产葡萄种苗，保证栽
种第二年达到甲、乙双方商定的产量和质量。

2、按葡萄生产技术管理要求，提供全程技术服务，指导业主
全程生产管理。

3、栽种的第1年和第2年，乙方免费提供农药；第3年及以后，
如果甲方仍然要求乙方提供技术服务，所需农药应由甲方购
买，乙方不再免费提供生产所需农药。

4、第3年及以后，如果甲方仍然要求乙方提供技术服务，则
应付乙方一定技术服务费用，数额由甲乙双方商定为准。

5、乙方为甲方开展技术服，车费、交通费、通讯费由乙方负
担。

6、甲方如果购买其他人的树苗，乙方有权拒绝为其提供技术
服务。

三、其他约定：



1、合同签订后，甲方即向乙方支付树苗总价额10%的定金，
并在乙方的指导下，确定栽植土地面积和栽种模式，规划沟
渠，并挖修沟渠以备定植。

2、合同签订后，甲方在乙方指导下，挖沟挖穴，进行施肥。

3、合同签订后，在甲方挖好沟渠做好栽植准备工作一周内，
乙方按商定要求将树苗送至甲方地块，并指导甲方将树苗定
植到位。

4、树苗到达甲方地块后，甲方经过认定符合双方商定的树苗
规格形象，即付给乙方全额树苗款，然后乙方将树苗交给甲
方；如果甲方认定树苗规格形象符合双方商定的标准要求而
不按约定要求付款给乙方，则视甲方违约，乙方有处臵已运
到甲方地块的树苗，并不退还定金。

5、定植后，甲方在乙方指导下，准备以后生产的有关材料及
生产准备事宜。

四、违约责任：

1、甲方必须按照乙方的技术要求进行生产，不能乱来，不能
听从其他人的乱指挥，否则造成的后果，由甲方负责，并认
定为甲方违约。

2、甲方不按乙方的技术要求准备充分的生产资料，致使生产
不能按技术要求进行生产，造成的产量和质量问题由甲方负
责，并认定为甲方违约。

3、乙方不按技术要求认真为甲方提供技术指导和服务，则视
乙方违约。

4、如果甲方提供的生产条件完全按乙方要求进行，而产量达
不到商定数量，或质量达不到商定要求，则视乙方违约。



5、违约方按每亩1千元的违约金赔偿守约方。

五、其他事宜：

1、本合同未尽事宜可签补充合同；补充合同为本合同的补充
部分，与本合同具有同等法律效力。

2、本合同执行中如果发生分歧，双方可协商解决；如果协商
不成，可到合同履行地的当地法院裁决。

3、本合同一式二份，甲乙双方各持一份。

4、本合同有效期为两年，合同期满可另签技术服务合同，合
同内容另议。

六、合同生效：本合同经双方签字、盖章后即生效。

甲方(签字、盖章)：身份证：

地址：电话：

乙方(签字、盖章)：

地址：电话：

年月日
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蒲公英，原野上生长的蒲公英，多么讨得人们的喜欢。多少
文人墨客写文写诗，对蒲公英进行赞美和称颂。我在想，是
什么使蒲公英这么讨得人们的喜欢呢？经过思索，我认为首
先是它的坚强，蒲公英没有人栽种，自生自灭地生长在原野
上，不管是山川和沟坎，不管是肥沃土地还是贫瘠的山岗，



到处都有它的身影，如果没有坚强的信念，蒲公英不会存活
到现在。

再是它的追求和向往。蒲公英在寒风中生长，在春天里成熟，
它不留恋母亲留给它的安乐窝，它有它追求的梦想，它有它
向往的世界，为了实现它的梦想，为了寻到新的地盘，它长
出绒毛，让绒毛裹着心愿的种子，要春风给它插上翅膀，带
它去飞翔！飞向贫瘠的土地，飞的荒芜的山岗，飞向四面八
方，在那里扎根、成长，在属于它的地盘上，献上它翠绿的`
深情，擎起它的又一个金黄的希望。
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活动目标：

1.初步尝试用藕、花菜和胡萝卜等蔬菜的切面拓印不同造型
的画。

2.感受拓印的乐趣，练习拓印的方法。

活动准备：

1.前期经验准备：幼儿活动前已欣赏不同造型的花，并组织
了谈话活动。

2.物质准备：藕、花菜和胡萝卜等蔬菜的'切面印章若干;红、
黄、蓝等水粉颜料。

活动过程：

一、创设情景，激发兴趣。

教师引导幼儿回忆，前期观察不同造型的花，鼓励幼儿大胆
说出各种花的造型，激发幼儿尝试表现的意愿。



二、实践操作，自主探究。

1.幼儿交流：用蔬菜切片，你想拓印怎样的一瓶花?

2.教师示范拓印画的方法。

(1)介绍今天要用到的拓印材料。

(2)用蔬菜的切面蘸上颜料在纸上印画，印出自己喜欢的造型。

3.交代要求：

(1)已经蘸了一种颜料的蔬菜不能再去蘸其他颜色。

(2)小手脏了可以在抹布上擦一擦。

4.幼儿尝试、操作。

引导幼儿大胆表现花的造型，按自己的意愿选择需要的材料。

三、相互欣赏，经验共享。

教师引导幼儿展示作品并互相欣赏评议，对画面清晰、整洁、
造型和底版材料有创意的幼儿给予鼓励。

四、活动延伸：

将晾干的画沿着边缘剪下来，粘在卡纸上，用透明胶带贴
在“花瓶”上，做好的花就可以摆在窗台上了。
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设计意图：

开学初孩子们在种植园种了萝卜，每天早上来园都兴致勃勃



的去看萝卜宝宝的长势。可是有好几天都是雨天，孩子们没
有办法去种植园。这不，这几天天刚晴，他们就迫不及待的
拿着浇水工具和除草工具去了种植园给萝卜宝宝们除草、浇
水了！

活动目标：

1、会正确使用一些简单的工具：铲子、喷壶等。

2、学会照料萝卜的简单方法。

活动准备：

铲子、喷壶等工具。

活动过程：

1、引导幼儿观察萝卜宝宝的长势：

“我们种的萝卜宝宝是什么样子的？现在它们长出了什
么？”

2、师幼共同整理园地

“现在萝卜宝宝们的周围都长出了草了，有的萝卜宝宝渴的
连土都裂缝了，该用什么工具来帮帮它们呢？”

观看并认识铲子、水壶等工具。

3、教师观察指导，幼儿给萝卜宝宝浇水、除草。

提醒幼儿操作时注意正确使用铲子，注意安全。

小结：我们要经常到地里关心萝卜宝宝，看看它们什么时候
要喝水，什么时候要除草，是怎样长大的。



4、用自己的方式记录萝卜宝宝的生长状况。

反思：

今天我们来到种植园地给萝卜苗苗浇水，当看到萝卜苗苗又
长高了时，孩子们都兴奋的跳了起来。

在这短短的时间里我领悟了一个道理：不管是什么样的活动，
我们都要为孩子们创设自主参与、自由观察与实践的机会与
条件，让他们通过自己的实践，领悟到劳动果实的来之不易，
感悟到如果缺乏了责任心，做事半途而废，就不可能有收获，
更体会不到收获带来的喜悦。
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浮萍，你不喜欢扎根的土壤，你总是依托水，让水成为你流
动的根，去游走四方。所以人们总不看好你，总是把没有信
念、没有坚定立场的人比喻为水上的浮萍，一有风吹草动，
就随风而去，随水而流。但是我总在想，浮萍随水而动，它
也有它的苦衷，它身才弱小，形体卑微，如果没有它适宜的
环境和水域，就会困死在这里，所以它采取了随遇而安的生
活方式，只要有风吹草动，它就会借助风的动力，去寻找自
己的新天地；只要有流动的水，它就会随着流动的水，去开
辟自已繁殖的新水域。当它找到适宜自己生长的水域时，它
就会迅速地成长繁殖，就会在一夜之间，把整个水域铺盖得
碧绿如茵，在生长的植物中，有哪一种植物能赶上浮萍的生
长速度呢？！浮萍的功过是非，自会得到人们的公证评说！
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1、对种植活动感兴趣，乐意参加种植活动。

2、迁移种草莓的经验，继续学习栽种过程。



3、关注植物的生长，愿意连续观察与记录植物生长变化。

1、瓜秧若干种（菜瓜秧、甜瓜秧、香瓜秧等）。

2、整理好地块

3、小铲、水壶等。

4、设计记录表，甜瓜、香瓜等图片。

1、引导幼儿观察并认识常见瓜教师出示瓜的图片，“你们认
识它们吗？它们是什么瓜？你吃过吗？”

幼儿自由讨论自己吃瓜的感受，相互交流瓜的味道。（引导
幼儿用语言表达：香香的、脆脆的、甜甜的等）

2、幼儿共同回忆栽种草莓的经验，观察并初步尝试种瓜活动。

“你们栽过草莓吗？是怎样栽的？”

“瓜秧怎样栽呢？”教师示范重点：

（1）强调瓜秧非常娇嫩，要轻拿轻放。

（2）栽瓜过程：先用铲将土挖一个坑，然后将瓜秧轻轻地放
进去，再在四周围围上细碎的土。

“瓜秧栽到土里还要做什么？”教师组织幼儿开展浇水活动。

引导幼儿进行日常观察、照料与记录活动。

教师利用早晨入园、中午散步等时间引导幼儿进行连续的观
察与照料、记录瓜秧的生长变化过程。


